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大好きです大洗寄附金（ふるさと納税）活用事業  

令和元年度 実績報告書 

 

はじめに、大好きです大洗寄附金（ふるさと納税）事業にご理解とご協力を賜り、心よりお礼申し上げ

ます。 

皆さまからご支援受け賜りました寄附金は、様々な事業に活用させていただきました。大洗町を応援し

ていただいた皆さまに、心より感謝し、以下のとおりご報告申し上げます。 

今後も皆さまに愛されるまちづくりを推進して参りますので、引き続き大洗町の支援をお願い申し上

げます。 

 

 

◆◇◆寄附の使い道◆◇◆            

 

１．海と緑の保全と活用に関する事業 ・・・P2 

  先人より引き継がれてきた、大洗町の恵まれた自然環境や景観を保全し後世に引き継ぐため、町をあげてのクリーン

アップや松の保全、花と緑の推進を図るとともに、新たなビーチの活用としてユニバーサルビーチの推進など、海と緑

の保全と活用に関する事業に使わせていただきます。 

                

２．伝統文化の継承や文化財の保護活動に関する事業 ・・・P3 

  日本三大民謡でもある磯節の伝承やお囃子などの地域文化の継承・発展と、海防陣屋等の文化財の保護活用など、伝

統文化の継承や文化財の保護活用に関する事業に使わせていただきます。   

 

３．人材育成に関する事業 ・・・P4 

町の特徴である多様な水辺環境を活かした教育や、教育施設の整備拡充、さらには、国際性豊かな人づくり、将来を

担う子どもたちの健全育成など、人材育成に関する事業に使わせていただきます。 

 

４．スポーツの振興や健康増進に関する事業 ・・・P5 

青少年スポーツや地域資源を活かしたビーチスポーツの推進、町民の健康増進を図るため町民総参加によるウォーキ

ングやいきいき体操など、スポーツの振興や健康増進に関する事業に使わせていただきます。 

 

５．漁業や観光などの地場産業の振興に関する事業 ・・・P6 

農林水産業の環境整備や地産地消の推進、地域産業が連携した特産品の開発、また、県内有数の観光地としてさらな

る観光振興を図るため、観光案内サインの整備など、漁業や観光などの地場産業に関する事業に使わせていただきます。 

 

６．町長が必要と認める事業（町におまかせ） ・・・P7                 
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◆◇◆寄附の活用実績◆◇◆ 
 

１．海と緑の保全と活用に関する事業（ 活用額 １６，８７４，７６９円 ） 

(1) 海岸漂着物回収運搬事業 

(2) 松くい虫防除対策事業 

(3) 緑化推進事業 

(4) 海水浴場安全対策事業 など 

  

◆海岸漂着物回収運搬事業◆ 

   
【実施前】                【実施後】 

 

漂着したごみの撤去をしたことにより、訪れた観光客や町民の安全性の確保・良好な景観を 

  保つことができました。 

 

 

 

◆松くい虫防除対策事業◆ 

   
【地上散布】               【空中散布】 

 

町木である松を松くい虫被害から守るため、枯死木の伐採搬出と地上からの薬剤散布及び町有 

地の空中散布を行いました。松くい虫を防除することで、松が枯死木になるのを防ぐことができ 

ました。 

 



 
 

- 3 - 

２．伝統文化の継承や文化財の保護活動に関する事業（ 活用額 ３，８６０，９３８円 ） 

(1) 地域の特色ある埋蔵文化財活用事業 

(2) 大洗町幕末と明治の博物館 展示室・収蔵庫燻蒸 

 

◆地域の特色ある埋蔵文化財活用事業◆ 

   
【ギャラリートーク】              【実地説明会（磯浜古墳群ぶらり旅）】 

 

町内外の方々に対して、埋蔵文化財企画展・ギャラリートーク・シンポジウム等を行い、 

町内埋蔵文化財について広く周知することができました。 

 

 

 

◆大洗町幕末と明治の博物館 展示室・収蔵庫燻蒸◆ 

   

【総合展示室 燻蒸作業】           【収蔵庫密閉状況】 

 

虫菌害防除のため、収蔵庫および新館総合展示室・別館展示室にて燻蒸を行いました。燻蒸を 

行ったことで、収蔵庫および展示室・収蔵資料を保護することができました。 
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３．人材育成に関する事業（ 活用額 １２，７０４，５９８円 ） 

(1) 大洗町中学生海外派遣事業 

(2) 北海道洋上体験学習事業 

(3) 大洗町立大洗小学校給食用食器購入事業 

(4) 大洗町立第一中学校生徒用椅子購入事業 など 

 

◆大洗町中学生海外派遣事業◆ 

   

【現地施設見学】                【ホームステイ中の様子】 

 

令和元年 5 月に友好都市協定を締結したポーランド共和国オトフォツク市に、町内の中学生 10 名 

を派遣しました。国境や言語を越えて意思疎通を図ることの難しさや、異なる文化を知ることの重 

要さを感じることで、将来グローバルな舞台で活躍する礎を築くことができました。 

 

 

 

◆北海道洋上体験学習事業◆ 

   
【小樽歴史散策】               【ラフティング体験】 

 

町内の小学６年生を対象に、夏休みに４泊５日の日程で、フェリーを利用した北海道での自然 

体験及び集団生活を伴う青少年育成事業を実施しました。体験活動，集団行動の中で重要となる 

ルールや時間の意識、人と接するときの相手を思いやる心について考える機会となりました。 
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４．スポーツの振興や健康増進に関する事業（ 活用額 １，３５３，７４１円 ） 

(1) ひぬま夏海マラソン 

(2) 大洗町総合運動公園陸上競技場屋外トイレ改修工事 

 

   ◆ひぬま夏海マラソン◆ 

   

【スタート地点】              【田園風景を見ながら走るランナー】 

 

涸沼の PR 並びに夏海地区の活性化、さらには町の知名度アップに繋がるようマラソン大会を実

施しました。第３回ひぬま夏海マラソン大会は、県内外から 860 名の方々に参加して頂き、地域活

性化に繋げることができました。 

 

 

 

◆大洗町総合運動公園陸上競技場屋外トイレ改修工事◆ 

   
【工事完了後①】               【工事完了後②】 

 

大洗町総合運動公園陸上競技場の屋外トイレの老朽化に伴い設備機器を交換し、内外壁・屋根 

外構を改修する工事を行いました。施設利用者に不便なく気持ち良く使用してもらえるトイレに 

なりました。 
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５．漁業や観光などの地場産業の振興に関する事業（ 活用額 ８，４５０，７３９円 ） 

(1) 帆船寄港イベント 

(2) 農林水産物 PR 事業 

(3) 大洗町観光キャラバン事業 

(4) 観光情報センタートイレ改修  

 

◆帆船寄港イベント◆ 

   
【多くの方で賑わう帆船日本丸の一般公開】   【帆船見学の様子】 

 

帆船「日本丸」の一般公開や大道芸人によるパフォーマンス、フラダンスショー及び日本丸 

グッズ等の販売を行い、約 6,000 名の方が訪れ、賑わいの創出を図ることができました。 

 

 

 

◆農林水産物 PR 事業◆ 

   
【イベントの様子①】             【イベントの様子②】 

 

町内や友好都市を会場に、大洗産の農林水産物 PR のためのイベントを開催しました。多くの 

  方々に来場いただき、農林水産物のブランド化と販路拡大に繋げることができました。 
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６．町長が必要と認める事業（町におまかせ）活用額 ２５，１４９，１００円 ） 

(1) 大洗町年間イベント事業 

(2) 新観光パンフレット作成事業 

(3) 和銅児童公園 3 連鉄棒設置工事 

(4) 大洗わくわく科学館広場大型遊具修繕事業 

 

◆大洗町年間イベント事業◆ 

    
【大洗あんこう祭】              【大洗海上花火大会】 

 

観光立町を目指す大洗町のイメージアップと活性化のため、各イベント実施主管団体及び大洗 

観光協会、大洗町商工会等との相互協力により、大洗のまつり実行委員会による各種イベントを 

実施しました。イベント実施により、大洗町のさらなる活性化に繋げることができました。 

 

 

◆大洗わくわく科学館広場大型遊具修繕事業◆ 

          
 

        
【修繕前】                  【修繕後】 

 

子どもからお年寄りまで幅広い年齢層の活動拠点となっている広場において、適正管理と安全確 

 保を図るため、老朽化した複合遊具の修繕を行いました。遊具利用者の安全性の確保と快適性を図 

 ることができました。 
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大洗町を応援してくださった皆さまに心から感謝いたします。 

誠にありがとうございました。 

                                            


